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ACTA N° 038-2022-S.O.22-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 25 DE NOVIEMBRE del 2022. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 

026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 

Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 

considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 

informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 

presencial. 

 

Siendo las 10:00 horas del día 25 de noviembre del 2022, en sesión online mediante la 

plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 

por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Mg. Guido Merma Molina (justificado por 

onomástico), Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera (justificado por salud), Dr. Walter Zans 

Arimana, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín 

Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; Sr. Edson Leonid Montes Acosta, 

Sr. Christian Harold Blanco Pajuelo, Sr. Kevin Alfredo Fuentes Ardiles; invitados Dra. 

Lina Argote Lazon Directora de la Unidad de Posgrado, Dr. Humberto Rubén Huanca 

Callasaca Director (e) de la Escuela Profesional de Contabilidad, Dr. Raúl Walter 

Caballero Montañez Director de la Unidad de Investigación; interviniendo como 

Secretario Académico el Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, quien a las diez horas pasa 

la lista de asistencia comprobando el Quorum Reglamentario;  

 

AGENDA 
 

I. LECTURA DE ACTA: 


 ACTA N°037-2022-S.O.-21 - CFCC/VIRTUAL de fecha 09/11/2022 

 
II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Designación de Secretario Académico para la FCC  

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°037-2022-S.O.-21 CFCC/VIRTUAL de fecha 09/11/2022 
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Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, aquí está el acta 
pertinente señor Decano ACTA 037-2022-S.O.-21 CFCC/VIRTUAL de fecha 
09/11/2022. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los honorables miembros del 
Consejo de Facultad se sirvan a dar su opinión respecto al Acta 037-2022-S.O.-21 
CFCC/VIRTUAL de fecha 09/11/2022 haciendo la corrección de la fecha se 
aprueba por unanimidad.   

ACUERDO: 

APROBAR ACTA N°037-2022-S.O.-21 CFCC/VIRTUAL de fecha 09/11/2022. 

II. DESPACHOS: 

1. 09 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°086-2022-CGT/FCC/UNAC. ORDEN DEL DÍA.  

2. 07 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público por la  
modalidad de Tesis con Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente de la 
Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio 
Virtual N°087-2022-CGT/FCC/UNAC. ORDEN DEL DÍA.  

3. 01 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público por la  
modalidad de Tesis sin Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente de la 
Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio 
Virtual N°088-2022-CGT/FCC/UNAC. ORDEN DEL DÍA 

III. INFORMES: 

Mg. Marco Reyes Zelada: quería informar que el día lunes (21.11.22) se 
entregó el cargo al Dr. Walter Huertas la jefatura del Departamento Académico, 
hicimos una entrega de cargo muy satisfactorio y un agradecimiento a usted de 
mi parte por la confianza conferida, muchas gracias señor Decano.  

Eso es cuanto informo 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, en efecto el día lunes el mencionado 
colega ha entregado el cargo Director de Departamento Académico al Prof. Mg. 
Walter Huertas Niquen, como todos sabemos, la Dirección del Departamento 
Académico es resultado de elecciones universales de manera que el Prof. 
Huertas ya está en funciones. 

Aprovechamos esta instancia para  reconocer públicamente la labor realizada 
por el Prof. Marcos Reyes Zelada quien estuvo a cargo del Departamento 
Académico de Contabilidad 02 años  nos ha acompañado durante nuestra 
gestión realizando labores propias del Departamento con eficiencia, bastante 
empeño y sobre todo con bastante lealtad a la Facultad. 

Por supuesto emitiremos una resolución de agradecimiento, como se sabe la 
designación como Director del Departamento Académico se basa en la 
resolución del Comité Electoral Universitario, por tanto si compete hacer una 
resolución de agradecimiento. 
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Pasamos al siguiente informe, desde mi lado no tengo informe que realizar. Ha 
levantado la mano la Prof. Lina Argote. Adelante 

Dra. Lina Argote: Buenos días, señor Decano, buenos días estudiantes; yo 
quisiera informar las gestiones que se viene haciendo en estos días respecto a la 
actualización del plan de estudio (posgrado). 

Hemos hecho las averiguaciones del caso, y está en agenda para el próximo 
consejo universitario, plan de estudio de Doctorado presencial que esta por 
actualizarse. 

Luego comentarle que hemos recibido observaciones de la oficina de calidad 
respecto al expediente que venimos tramitando de la Maestría en Gestión 
Pública, nos han revisado detalles de forma y estamos en comunicación en estos 
días con la Dra. Zuta para corregir algunos datos que nos están faltando dentro 
de los sílabos, eso lo vamos a coordinar el día lunes con ella, hay un avance y 
falta poco, unas correcciones para continuar con el trámite. 

Luego comentarle otra gestión importante sobre la adaptación de las clases 
virtuales, el inicio del trámite, dentro de nuestra unidad de posgrado, hay una 
comisión liderada por la Mg. Edith Cárdenas y varios miembros del comité para 
continuar con el inicio de nuestro trámite, lo estamos haciendo, la comisión nos 
ha dado la forma y estamos haciendo los procedimientos en coordinación con el 
Director y la oficina de calidad para que nos asesore en el proceso. 

Es cuanto debo informar. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: Bien Dra. Lina, hay que acelerar el 
levantamiento de las observaciones que ha hecho la Dra. Noemí Zuta en su 
condición de Directora de la Oficina de Calidad. Que sea lo más pronto posible 
para que la Maestría en Gestión Pública entre en funcionamiento en el semestre 
académico 2023-A. 

Bien si hubiera otro informe. 

No habiendo otro informe pasamos a la sección pedidos. Hay algún pedido 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen no se han 
recepcionado pedidos señor Decano. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: Bien. Pasamos entonces a la orden del día. 

Yo quisiera pedir a efecto de que pueda concluir esta sesión el Prof. Walter 
Huertas, que el punto de la agenda Designación del nuevo Secretario Académico 
pase al punto final de la agenda. 

Incorporaríamos entonces los despachos y luego que se concluyen, entraríamos 
a la Designación el nuevo Secretario Académico  

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen: Así es  señor 
Decano pasamos a la sección Despachos: 
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DEPACHOS: 

1. 09 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°086-2022-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
Oficio Virtual N°086-2022-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto, también este es un trámite formal  
que hay que cumplir así que sugiero aprobemos estos expedientes de grado de 
bachiller, consultamos entonces a los miembros del Consejo de Facultad  

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, aprobado.  

Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  

Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado.  

ACUERDO:  

APROBAR 09 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO ACADÉMICO DE 
BACHILLER, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y 
Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°086-
2022-CGT/FCC/UNAC. 

2. 07 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público por la  
modalidad de Tesis con Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente de la 
Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio 
Virtual N°087-2022-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
Oficio Virtual N°087-2022-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente consultamos a los miembros del 
Consejo de Facultad la  aprobación de los expedientes de título profesional.  

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, aprobado.  

Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  

ACUERDO:  

APROBAR 07 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE 
CONTADOR PÚBLICO POR LA  MODALIDAD DE TESIS CON CICLO TALLER 
DE TESIS, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos 
Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°087-2022-
CGT/FCC/UNAC. 

3. 01 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público por la  
modalidad de Tesis sin Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente de la 
Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio 
Virtual N°088-2022-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
Oficio Virtual N°085-2022-CGT/FCC/UNAC. 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, corresponde entonces aprobar este 
expediente, pidamos la anuencia del Consejo de Facultad.  

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, aprobado.  

ACUERDO:  

APROBAR 01 EXPEDIENTE PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE 
CONTADOR PÚBLICO POR LA  MODALIDAD DE TESIS SIN CICLO TALLER DE 
TESIS, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. 
Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°088-2022-
CGT/FCC/UNAC. 

4. Designación del nuevo Secretario Académico para la FCC.  

Carta de renuncia al cargo de Secretario Académico FCC presentada por el Mg. 
Walter Huertas Niquen 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura Carta de 
renuncia al cargo de Secretario Académico FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, muchas gracias Walter, en efecto hay una 
carta de renuncia que tiene que entrar en vigor hoy, entonces corresponde 
designar un nuevo secretario académico. 

De acuerdo al estatuto, corresponde al Decano hacer la propuesta de Secretario 
Académico al Consejo de Facultad para su aprobación, es un puesto de confianza 
por lo que yo sugiero, propongo que el nuevo secretario académico sea el Mg. 
Juan Zapata Urdiales. Considero que va hacer un buen papel en la secretaria 
académica, por lo tanto espero que los miembros del consejo de facultad nos 
permitan contar con la valiosa colaboración de Juan Zapata por lo que pido su 
aprobación 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, aprobado.  

Mg. De La Cruz Gaona Efraín Pablo, aprobado. 

ACUERDO 

APROBAR la designación del Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales como 
Secretario Académico de la FCC desde la fecha, en razón de la renuncia 
presentada por el Mg. Walter Huertas al cargo de Secretario Académico. 

Decano Fredy Salazar Sandoval Agradezco su participación en esta sesión  

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 
10:34 horas.   


